

Городская газета

№ 73 (20471). Среда, 10 июля 2013г.

Новый день

Придут к ветерану

Первичные организации пенсионеров угольной отрасли посещают сейчас на дому одиноких больных пожилых ветеранов.

Такая работа приурочена к Дню шахтера – актив ещё раз обойдёт перед празднованием престарелых горняков и бывших работников наших угольных предприятий, чтобы на месте уточнить их нужды, а затем заняться решением социальными проблемами. Кроме того, областной общественный фонд «Шахтерская память» имени В.П. Романова ежегодно выделяет средства для оказания материальной помощи ветеранам отрасли. Для них также организована выплата пайкового и благотворительного угля. При

этом топливо на отопление своих домов получают как ветераны, ушедшие на пенсию до 2002 года, так и пенсионеры ликвидированных шахт, бывшие шахтостроители и вдовы. Горячая летняя пора, связанная с подготовкой главного торжества Кузбасса, наступила в городском совете ветеранов, где теперь с утра и до обеда идёт приём пенсионеров угольной отрасли. Многие ветераны приходят сюда затем, чтобы получить выигранные призы лотереи «Победа-68», которая тоже стала важной общественной акцией года.

И во дворе есть чем заняться

Детские игровые комплексы растут во дворах нашего города как подарок столице областного празднования Дня шахтера-2013.

Такой общий подарок юным ленинск-кузнецким сделали муниципальные образования Кузбасса, решив вместе отметить у нас главный праздник. И к Дню шахтера запланировано установить во дворах 13 игровых площадок – раздолье для летнего досуга местной ребятни. Здесь есть всё, что надо любому ребёнку и подростку для физического развития: шведские стенки, лабиринты, прескачалки, канаты, кольца, качели – только выходи, играй и радуйся. Причём

места под их монтаж выбираются с обязательным согласованием в службах, чтобы не пришлось потом ничего разбирать и ломать из-за ремонта инженерных сетей. Комплексы оборудуют во дворах на проспектах Кирова и Текстильщиков, улицах Пушкина и Суворова, в Лесном городке и на Никитинке, то есть охватывая разные районы. Всего по городу в этом году начинают жизнь три десятка таких площадок, приобретённых на средства местного бюджета и спонсоров.

Выставят свои работы

На площадке у городского краеведческого музея каждый четверг работает выставка наших мастеров декоративно-прикладного творчества.

Местный Арбат открывается с 11 часов и продолжается до тех пор, пока к рядам подходят горожане. А их здесь, как показали две первые выставки, всегда хватает: почти как на ярмарке, скупать у мастеров не приходится, тем более что выбрать и приобрести можно очень многое. Интересуются куклами, резьбой по дереву, птицами из бересты, вышивкой, плетением, изде-

лиями в технике декупажа, свадебными аксессуарами – просто невозможно перечислить всё то, что выполнено талантливыми руками. Надо прийти и посмотреть, чтобы самим убедиться, насколько востребованы у нас творения мастеров. Такая выставка будет постоянной и, по замыслу организаторов, существенно расширит нашу культурную среду.

Служба новостей.

Площадь начинается с дороги

Наша газета недавно рассказала о том, какой будет площадь Торжеств в четвёртом микрорайоне. А начинается рождение главной арены для проведения общегородских мероприятий с прокладки новой асфальтированной дороги у её арочного входа. Мини-магистраль соединит улицу Тверскую с проспектом Ленина, что позволит более мобильно сообщаться жителям посёлка Дачного и второго микрорайона. А ответственные работы по оформлению важного объекта выполняет опытный коллектив дорожно-строительной передвижной механизированной колонны (директор К.Х. Оганисян).

В ранге отдельного этот объект на сегодня был бы безусловно сдан. Но он завязан с целым комплексом работ на огромной строительной площадке, где растут физкультурно-оздоровительный комплекс, ледовый дворец, прокладывается новая разветвлённая сеть питающих инженерных коммуникаций, включая линии электропередач. Сюда завезены тысячи тонн глины и скальных пород для выравнивания в горизонтали земельного ландшафта, защиты строений от близких грунтовых вод. Пришлось ждать, когда промёрзший в суровую зиму двух-трёхметровый слой «подушки» оттаяет, просядет, требуя дополнительной подсыпки. А потом пошли бесконечные дожди...

Так что пока ДСПМК ведёт здесь вертикальную планировку, готовит надёжное основание дороги для дальнейшего асфальтирования. Плюс укладывает бордюрные камни, оформляя будущие тротуары, парковки для легкового автотранспорта по обоим краям мини-трассы.

Не случайно именно умельцам ДСПМК доверили «вести» объект. До этого коллектив успел с хорошим качеством и в самые короткие сроки сдать новую – значительно усиленную в основании – дорогу по улице Туснолобовой, предназначенную для большегрузного транспорта, и долгожданную расширенную магистраль протяжённостью 1,3 километра по улице Спасстанции, которая призвана разгрузить перенасыщенный транспортом проспект Ленина. На последней осталось смонтировать освещение, установить два светофорных объекта.

Но уже сейчас по дорогам с удовольствием бегают машины, забывшие о недавних изматывающих нервы ухабах. А владельцы авто искренне благодарны предприятию за дело рук его специалистов, часто работающих без выходов и перекуров на объектах и качественно выполняющих свою работу.

Н. ВЕРЕСК.

Человек и закон

За нарушения – к ответу

В первом полугодии 2013 года Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли проведены проверки исполнения законодательства об охране труда и промышленной безопасности на 23 угледобывающих предприятиях. По их итогам прокуратурой выявлено 973 нарушения, в суды направлено четыре исковых заявления о понуждении предприятий устранить выявленные нарушения.

Руководителям шахт и разрезов внесено 34 представления, по итогам рассмотрения которых 172

должностных лиц угледобывающих предприятий привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 293 виновных лица, взыскано штрафов на сумму, превышающую 12 миллионов рублей.

Указанные выше цифры позволяют сделать вывод о положительной практике ужесточения мер административного воздействия на виновных лиц, так и рас-

В «БЕЛОНЕ» полным ходом идет подготовка к празднованию Дня шахтера, неотъемлемой частью которого на протяжении нескольких лет является конкурс профессионального мастерства, проводимый среди представителей основных профессий компании.

ЧТОБЫ БЫТЬ ЛУЧШИМИ

Во второй половине июня на предприятиях компании прошел первый этап конкурса «Лучший механик», в котором приняли участие около пятидесяти человек. Подобные состязания среди механиков проводятся в компании впервые. Одни из самых опытных представителей данной профессии ответили на тесты по охране труда, основам механики и электромеханики. А финал конкурса состоялся на базе филиала КузГТУ в городе Белове, где за звание лучшего механика боролись уже 11 специалистов, лучшие по итогам первого тура. В итоге первое место занял помощник начальника подготовительного участка № 6 шахты «Чертинская-Коксовая» Илья Владимирович Шибанов. На второе почетное место вышел механик участка ВТБ шахты «Костромовская» Алексей Валериевич Червинский. В тройку призеров вошел механик участка «Сибгормонтажа» Алексей Владимирович Чегошев.

В настоящее время на предприятиях компании проходит теоретический этап конкурса по номинациям «Лучший по профессии». Практическую часть конкурса по вышеназванной номинации планируется провести до середины августа.

Д. ВАСИЛЕНКО.

смотрения внесённых представлений с личным участием прокурора и требованием привлечения к дисциплинарной ответственности виновных.

Во втором полугодии 2013 года прокуратурой продолжится проведение проверок исполнения законодательства об охране труда и промышленной безопасности угледобывающими предприятиями области с целью снижения производственного травматизма и защиты прав работников.

А. ОРЛОВ.

Заместитель Кемеровского межрайонного прокурора по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли.

Выставки

Коллекция из сибирского села

Завтра в Кемеровском областном музее изобразительных искусств открывается персональная выставка известного томского живописца заслуженного художника России Германа Завьялова «От Нарыма до Крыма».

На выставке будет показано 69 живописных произведений художника, представляющих значительный период творчества – от 70-х годов прошлого века до 2011 года из фондов Паравельской картинной галереи. Как ни удивительно, но именно в этом

сибирском селе, лежащем на притоке Оби, находится самая большая коллекция произведений Германа Завьялова. Фонды картинной галереи насчитывают более 500 произведений современных русских худож-

ников, и собрание работ Завьялова – одно из самых представительных.

На выставке представлены портреты, натюрморты, но более всего пейзажей, именно пейзаж – главная тема творчества Завьялова. Н. ЗЕМЦИК.

ПОРА РАССЧИТАТЬСЯ

Имущественные налоги можно уплатить уже сейчас.

В Кемеровской области завершена печать налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2012 год и начата их доставка гражданам через отделения Почты России. В связи с этим обращаем внимание налогоплательщиков, что исчисление имущественных налогов производится налоговыми органами Кемеровской области, а централизованную печать и массовую рассылку документов осуществляет Филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Кемеровской области. Таким образом, на конвертах с налоговыми уведомлениями в качестве отправителя указан не налоговый орган, а Филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Кемеровской области.

Налоговое уведомление содержит информацию об объекте налогообложения, адресе его местонахождения, налоговой базе, доле в имущественном праве, налоговой ставке, периоде владения объектом, льготах и сумме налога. Имеется также справочная информация о недвижимости и задолженности по пени (в случае их наличия на момент формиро-

вания налогового уведомления). К налоговому уведомлению прилагаются платёжные документы на оплату налога (налогов).

Обращаем внимание, что в случае обнаружения в полученном налоговом уведомлении неточностей или недостоверной информации о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности, необходимо заполнить форму заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению. Для оперативного решения вопроса рекомендуем направлять данные заявления в адрес инспекции (указан в верхнем углу заявления) в бумажном виде или через сайт УФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru, выбрав на главной странице Интернет-сервис «Обратиться в ИФНС».

Если вы не получили налоговое уведомление, следует обратиться в почтовое отделение по месту жительства. Рекомендуем также воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайтах налоговой службы. Подключившись к «Личному кабинету»

налогоплательщики могут распечатать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, не дожидаясь почтовой рассылки.

Обнаружив в налоговом уведомлении неточности или недостоверную информацию, можно оперативно сообщить об этом в налоговый орган с помощью сервиса «Сообщить о недостоверной информации в уведомлении».

Подробную информацию о подключении к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» можно узнать на сайтах ФНС России www.nalog.ru или УФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru.

Предлагаем налогоплательщикам воспользоваться предоставленным правом и уплатить налоги заранее, не дожидаясь окончания срока уплаты. Напоминаем, что сроки уплаты налога на имущество и земельного налога – до 1 ноября 2013 года, транспортного налога – до 15 ноября 2013 года.

Р. КОЛОТОВА.

Начальник камерального отдела № 2.

заработка. Соответственно, в случае болезни работник получит компенсацию исходя из официального заработка - вряд ли работодатель захочет выплачивать неработающему сотруднику дополнительные деньги, которые он получал во время работы. Зачастую работник при увольнении получает лишь офици-

альные выплаты, поскольку компенсация за неиспользованный отпуск также рассчитывается исходя из официальной зарплаты. Помимо этого, работнику, получающему «серую» зарплату, вряд ли удастся взять кредит в банке в случае необходимости. Если же кредит всё-таки дадут, то, скорее всего, проценты будут очень высоки. Кроме того, при достижении пенсионного возраста пенсия будет начислена также из расчета официальной заработной платы.

Однако, несмотря на все минусы для работника, количество «серых» зарплат сопоставимо с количеством «белых», то есть полностью официальных. Как уже отмечалось ранее, конкуренция на рынке рабочей силы настолько велика, что работникам приходится зачастую соглашаться на не самые выгодные для себя условия, чтобы получить место, в том числе и на «серую» зарплату.

Судебная практика показывает, что, как правило, работники начинают судебные споры о взыскании «серых» зарплат лишь в рамках дел об оспаривании незаконного увольнения и восстановлении на работе.

В связи с актуальностью проблемы, а также в рамках работы по предотвращению выплат «серых» зарплат, просим горожан сообщать о данных фактах в межрайонную ИФНС России № 2 по Кемеровской области по адресу: пр. Кирова, 85/2. Телефон: 5-98-10.

Е. СТАРОСТЕНКО.

Заместитель начальника инспекции.

НАПОМИНАЕМ налогоплательщикам о негативных последствиях выдачи зарплаты «в конвертах» и уклонения работодателей от уплаты налогов и страховых взносов.

Согласно статье 129 Трудового кодекса РФ, заработная плата или оплата труда работника - это вознаграждение за его труд в зависимости от квалификации, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы. Сюда же относятся компенсационные выплаты: доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и другие. Есть также стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты).

Работодатели, пытаясь уменьшить выплачиваемые налоги, прибегают к так называемым «серым» схемам расчётов с сотрудниками. Как правило, под «серой» зарплатой понимается разделение выплачиваемой работнику суммы: часть выплачивается официально, при этом её размер прописывается в трудовом договоре, а часть выдаётся «в конверте» на руки; размер последней, как правило, устанавливается лишь на словах.

Работодателю выгодно выдавать работнику часть зарплаты неофициально, поскольку с неё не надо платить налог. Неофициальную часть можно и не платить вовсе: например, если работодатель сочтёт, что работник недостаточно хорошо справляется со своими профессиональными обязанностями, либо у него возникнут некоторые финансовые трудности, или по любой другой причине. Далеко не каждый работник пойдёт в поисках справедливости в суд, ведь доказать реальность «серой» зарплаты очень сложно.

Когда новый сотрудник устраивается на работу, условия вознаграждения должны обсуждаться с ним на собеседовании. Зачастую работодатель предлагает работнику

выбор: либо «серая» зарплата (как правило, часть - официально, и часть - «в конверте»), либо полностью официальная зарплата, но её размер будет меньше, чем у «серой». То есть «серую» заработную плату можно рассматривать как вознаграждение работнику, отличающееся от указанной в трудовом договоре суммы в большую сторону. Соответственно, разница в этих суммах - официальной и той, которую работник получит на руки, не облагается налогами и сборами, к чему и стремится работодатель. Большинство потенциальных работников, разумеется, выберут большую зарплату. Иногда такого выбора нет: работодатель просто сообщает работнику, что часть зарплаты последний будет получать «в конверте», а дальше - выбор за ним: либо начинать работать на таких условиях, либо продолжать поиски работы.

Работник, получающий всю или часть зарплаты «в конверте», недополучает различные социальные пособия, например, пособие по временной нетрудоспособности, беременности и родам. Больничный лист, как и отпуск, оплачивается исходя из среднего официального

заработка. Соответственно, в случае болезни работник получит компенсацию исходя из официального заработка - вряд ли работодатель захочет выплачивать неработающему сотруднику дополнительные деньги, которые он получал во время работы. Зачастую работник при увольнении получает лишь офици-

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСЬ

отчётность, а также иные документы, подписанные с использованием электронной подписи старого образца, приниматься не будут. Для получения усиленной квалифицированной электронной подписи налогоплательщикам следует обратиться к специализированному оператору связи, осуществляющим деятельность на территории Кемеровской области.

Приказом ФНС России от 08.04.2013 № ММВ-7/4/142 @ утверждён порядок применения квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей в информационных системах ФНС России, ставший руководством в работе.

О. ПЕТРОВА.

Начальник отдела работы с налогоплательщиками.



ВРЕМЯ НЕ ЖДЁТ

Истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц.

До 30 апреля 2013 года включительно физические лица представляли в Межрайонную ИФНС России № 2 по Кемеровской области декларации по форме 3-НДФЛ о доходах, полученных от продажи недвижимого имущества и транспортных средств. Физическим лицам необходимо оплатить исчисленную к уплате сумму налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в срок до 15 июля 2013 года.

Налог на доходы физических лиц начисляется самим налогоплательщиком. Сумма налога к уплате находится на 4-й странице декларации в строке 040. Нарушение срока уплаты НДФЛ влечет взыскание штрафа в размере 20% от исчисленной суммы налога.

Привлечение налогоплательщика к налоговой ответственности не освобождает его от обязанности уплаты налога. За каждый календарный день просрочки начисляется пеня в размере одной трехсотой действующей ставки рефинансирования ЦБ РФ.

У налогоплательщиков есть возможность выбрать варианты оплаты: либо наличным расчётом в кредитных учреждениях (банках), либо через Интернет. Заплатить налоги помогут сервисы на сайте УФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru. К примеру, новый сервис «Заплати налоги» содержит весь необходимый функционал.

Если налогоплательщику удобнее заплатить налоги традиционным способом, то он может сформировать платёжный документ с необходимыми реквизитами. Это позволит значительно сэкономить время - налогоплательщику не надо обращаться в инспекцию за квитанцией. Для тех, кто предпочитает онлайн-платежи, есть возможность воспользоваться услугами банков - партнёров ФНС России.

ИМУЩЕСТВО СУПРУГОВ

В инспекцию поступают вопросы об уплате имущественных налогов супругами.

По закону налогоплательщиками налога на имущество физических лиц признаются собственники объектов налогообложения: жилых домов, квартир, комнат, дач, гаражей, строений, помещений, сооружений и долей в них. Признание лица налогоплательщиком идёт на основании информации регистрирующих органов, поэтому налог на имущество начисляется тому лицу, которое указано в документах как собственник.

Если право собственности на объект недвижимости зарегистрировано только на одного супруга, то плательщиком налога признаётся тот супруг, на которого зарегистрировано это право. Соответственно и освобождение от уплаты налога на имущество применяется только в отношении того супруга, на которого зарегистрировано право собственности. Если же оно зарегистрировано на обоих супругов и вид собственности «общая совместная», то налог на имущество физических лиц уплачивается каждым супругом в равных долях. При этом каждый из них вправе использовать налоговые льготы в части своей доли.

С 1 июля 2013 года вступил в силу федеральный Закон «Об электронной подписи».

С этого момента налогоплательщики, взаимодействующие с ФНС России в электронной форме, должны будут применять усиленную квалифицированную электронную подпись в рамках юридически значимого электронного документооборота. При этом документ, подписанный такой подписью, приравнивается к бумажному документу, подписанному собственноручно.

Обращаем внимание, что с 1 июля налоговая и бухгалтерская

СДАЧА отчётности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) – это удобно, быстро и надёжно.

УДОБНО, БЫСТРО И НАДЕЖНО

Плюсы электронной системы – полное отсутствие бумажных носителей, логическая и арифметическая проверка отчётности на этапе заполнения, возможность её представления непосредственно с рабочего места, сдача отчётности круглосуточно и без выходных. Сдача отчётности по каналам связи расширяет возможности дистанционного обслуживания налогоплательщиков, упрощает процедуру получения государственных услуг, повышает качество обслуживания и минимизирует необходимость личных обращений в инспекцию.

Если вы до сих пор сдаёте отчётность на бумаге, предлагаем вам присоединиться к современным налогоплательщикам и направлять отчётность по ТКС. Для этого нужно выбрать специализированного оператора связи, который имеет лицензии и программное обеспечение. Информацию об операторах связи, действующих на территории региона, можно найти на сайте УФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru в рубрике «Операторы связи».

По новой ФОРМЕ

Разработаны новые формы документов при регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Налогоплательщикам надо знать, что 4 июля 2013 года вступил в силу приказ ФНС России от 25.01.2012 года № ММВ-7-5/25 @, которым утверждены формы документов, представляемые в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Всего приказом утверждено 19 форм документов, а также определены требования к их заполнению, которые необходимо соблюдать при регистрации.

Одновременно с 4 июля не подлежат применению формы документов, утверждённые постановлением Правительства РФ от 19.06.2002 № 439 и от 15.04.2006 № 212. Это значит, что представление документов при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств по прежней форме отменяется. И если налоговый орган получит такие документы, то автоматически будет вынесен отказ в государственной регистрации.

Е. НИКИТИНА.

Начальник отдела регистрации и учёта налогоплательщиков.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, телефон-автоматинформатор – 5-98-59, «телефон доверия» - 5-98-10.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области



Здоровье

Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения



УБЕРЕЧЬ ОТ БЕДЫ

В поликлиниках города в настоящее время население проходит всеобщую повозрастную диспансеризацию. Каждое лечебно-профилактическое учреждение выполняет свою задачу. В городской больнице, в частности, до конца года должны пройти осмотр 23 650 человек в возрасте от 21 до 99 лет.

В чем особенности нынешней диспансеризации и каковы ее результаты, рассказывает и. о. заведующего поликлиникой №1 Елена Станиславовна Лебедева.

- До сих пор диспансеризация работающего населения проводилась по другим схемам. А с 2013 года условия несколько изменились.

Прежде всего, уменьшилось число групп здоровья с 6 до 3. На первом этапе обследования делается оценка суммарного сердечно-сосудистого риска. Если результаты средние или низкие, пациент причисляется к первой группе, при высоких и очень высоких показателях – ко второй. К третьей относятся те, у кого выявилось заболевание.

Когда пациент признан относительно здоровым, то во второй этап обследования мы его не переводим. А с теми, кто причислен ко второй и третьей группам, проводятся дополнительные методы обследования и при необходимости – консультации с узкими специалистами.

- Оценка суммарного сердечно-сосудистого риска определяется с помощью какой-то специальной аппаратуры?

- Это целый комплекс мероприятий. Начинается процесс с анкетирования. Анкета включает в себя 40 вопросов, помогающих понять образ жизни пациента, склонность его к наследственным заболеваниям и т.д. Затем проводится антропометрия, определение глюкозы и холестерина в крови безлабораторным экстресс-методом, измерение артериального давления, снимается электрокардиограмма, выполняются другие мероприятия. По сумме данных терапевт в итоге и выставляет оценку.

- В поликлинике достаточно специалистов для проведения диспансеризации?

- К сожалению, участковых терапевтов у нас не хватает. Но в проведении обследования большую помощь оказывает коллектив центра здоровья, который базируется в помещении нашей поликлиники. Он достаточно укомплектован исследовательской аппара-

турой, там имеются нужные препараты.

В поликлинике создан специальный кабинет для проведения профилактических медицинских осмотров, там имеется необходимая для этого техника. В рамках действия Программы модернизации здравоохранения мы получили ряд современных аппаратов и систем, предназначенных для подробного обследования организма. Они очень хорошо себя зарекомендовали.

- На обследование пациенты приходят по направлению участковых терапевтов, или сами обращаются в поликлинику за этим документом?

- Как правило, именно участковые врачи и фельдшера приглашают своих подопечных на диспансеризацию. Каждый взрослый горожанин должен обследоваться раз в три года, а инвалиды по заболеваниям и люди из контингента особого внимания – ежегодно.

Задача всеобщей повозрастной диспансеризации – своевременно выявить факторы риска и предотвратить заболевание. Профилактика помогает снизить нагрузку на стационары, а в целом – повысить уровень здоровья населения.

Правда, наши горожане не всегда отличаются активностью в плане защиты собственного здоровья. Обследование занимает несколько дней, нередко человеку приходится при этом, кроме поликлиники, посетить другие ЛПУ. Это неудобство отбивает у некоторых охоту пройти программу до конца. Они почему-то не думают о том, что нежелание потратить чуть больше времени на профилактику может впоследствии обернуться большой бедой. Но основная масса граждан реального населения серьезно относится к диспансеризации. И до конца года мы поставленную перед нами на данном этапе задачу должны выполнить.

Беседовала
В.БУРЦЕВА.

С 9 по 15 июля Фонд социально-культурных инициатив, возглавляемый супругой Председателя Правительства РФ С.В.Медведевой, уже традиционно проводит акцию «Подари мне жизнь!». Ее целью является привлечение внимания общественности к проблеме абортов в стране и объединение усилий органов управления здравоохранением, медицинских учреждений, общественных и религиозных организаций в профилактике и снижении числа этих операций.

Для коллектива нашего учреждения данная акция имеет большое значение. Ведь работа женской консультации направлена на сохранение здоровья беременных женщин и жизни будущих малышей.

Такую работу мы ведем постоянно. Участковые гинекологи внимательно следят за ходом беременности у их подопечных. В рамках Программы модернизации здравоохранения для женской консультации был приобретен многофункциональный ультразвуковой сканер японской фирмы «SONA». Он позволяет проследить за протеканием беременности, развитием плода, выявить его патологию на ранних стадиях.

Всякое в жизни случается. Иногда бывают довольно опасные жизненные показания со стороны матери. Такие женщины, решив сохранить ребенка, рождают в перинатальном центре г.Камерова. В любом другом случае мы всегда стараемся убедить мать сохранить жизнь малыша. С каждой женщиной, готовой прервать беременность, проводим консультирование, объясняем вред этого шага для ее здоровья и предупреждаем о возможности навсегда лишить себя счастья материнства. Сейчас введена в практику так называемая «неделя молчания». То есть мы даем женщине семь дней для серьезного обдумывания: избавиться от плода или оставить беременность. Особенно, если ре-

бенная на предупреждение незапланированной беременности, которая вынуждает женщин становиться перед роковым выбором. Уверена, многие из них благодарны за эту науку. Мы ни на один день не прекращаем просветительский процесс среди девушек и женщин фертильного возраста:

об охране репродуктивного здоровья женщин и о пользе беременности, разрешающей родами. Для учащих средних и высших учебных заведений будет проведен «круглый стол» о приоритетах многогаметии в половой жизни, о том, как избежать незапланированной беременности. Учат участницы наших «круглых столов» о правильном планировании этого процесса, о роли крепкой семьи в жизни ребенка. Посетительницы женской консультации станут участниками бесед, лекций, просмотров специальных видеороликов, направленных на профилактику прерывания беременности, проведения индивидуального консультирования, в школе беременных пройдут запланированные занятия.

С женщиной, намеревающейся прервать беременность, мы проводим анкетирование с целью выяснения причин такого решения. В фойе женской консультации постоянно обновляется выставка детских фото «Спасибо, что ты есть». После приема акушер-гинекологи раздают пациенткам буклеты, посвященные планированию беременности и сохранению зародившейся новой жизни. Кроме того, с целью профилактики нами проводится бесплатная контрацепция среди женщин и подростков высокого социального риска.

Конечно, проводимая акция – не разовое мероприятие, это лишь часть нашей повседневной работы. Наш коллектив старается вести ее как можно более результативно. И довольно часто результаты радуют и мам, родивших здоровых, желанных малышей, и акушеров-гинекологов, помогающих осуществить эту радость.

Л. МЯСНИКОВА,
Зав. женской
консультацией.

ПУСТЬ РОДИТСЯ МАЛЫШ!



бенок развивается нормально, она здорова, но по каким-то причинам решила избавиться от беременности. И нередко выбор делается именно в пользу ребенка. Сколько слов благодарности мы слышим потом от женщин, отказавшихся от аборта! Ведь малыш родился, живет и радуется маме своей любовью.

Нашими специалистами ведется большая профилактическая работа, направ-

встречаемся с подростками в учебных заведениях, ведём школу для будущих матерей у себя в консультации, выступаем в СМИ.

Мероприятия в течение акции «Подари мне жизнь» коллектив тщательно продумывает заранее, чтобы прошли они не формально, а помогли дать возможность появиться на свет новым юным горожанам. Мы подготовили для женщин города два семинара

В ряде территорий Российской Федерации (Волгоград, Ростов, Липецк, Воронеж, Москва и др.) зарегистрированы случаи заболевания детей серозным менингитом. Есть и летальные исходы.

Острый серозный менингит вызывается различными вирусами. Наиболее часто (70-80 процентов всех случаев) возбудителями являются вирусы ЕСНО (энтеровирусы), эпидемического паротита и другие. Заболевания могут наблюдаться в виде локальных вспышек (чаще в детских коллективах) и в виде крупных эпидемий. Источником инфекции является больной человек или бессимптомный вирусоноситель. Механизм передачи инфекции – фекально-оральный, воздушно-капельный, контактный.

Заболеванию свойственна высокая контагиозность. Обычно при заносе инфекции в закрытые детские коллективы переболевают от 30 до 65 процентов детей. Выделение вируса с фекалиями происходит до 3-

ЗНАТЬ, ЧТОБЫ ПРЕДОТВРАТИТЬ

4 недель от начала заболевания, из носот отки – не дольше трёх дней.

Вирус серозного менингита поражает центральную нервную систему и оболочку головного мозга. Наиболее типичное течение заболевания: начинается остро с повышения температуры до 38–39 градусов, появляются головная боль, рвота, страдает общее состояние, больные вялы, сонливы, беспокойны, отказываются от еды.

Своевременное обращение за медицинской помощью и правильно назначенное лечение гарантируют благоприятный исход болезни, ведь вакцины против серозного менингита пока не создано. В школах, детских садах, лечебно-профилактических учреждениях

(там, где наиболее тесный контакт) в целях предупреждения возникновения инфекции должны быть предприняты меры по соблюдению санитарно-гигиенических режимов проветривания, кварцевания. Также необходимо чаще проводить влажную уборку помещений. Медицинским работникам детских, дошкольных и школьных учреждений, летних оздоровительных лагерей необходимо проводить ежедневно медицинские осмотры детей, быть внимательными к состоянию каждого ребенка, так как ранняя изоляция заболевших может прервать эпидемическую цепочку и предотвратить вспышечную заболеваемость.

Г. КОРНЕВА,
Зав. отделением медицинской
профилактики городской больницы №1.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!**Уважаемые жители частного сектора!**

В августе 2013 года город Ленинск-Кузнецкий станет столицей празднования областного Дня шахтера и примет гостей со всех городов Кемеровской области.

В рамках подготовки к празднованию Дня шахтера на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа ведется большая работа по санитарной очистке, благоустройству и озеленению скверов, аллей, пешеходных зон, улиц, дворовых территорий жилых многоквартирных домов.

Предлагаем и вам – жителям частного сектора – принять активное участие в городской акции по благоустройству и озеленению города и навести санитарный порядок на своих территориях, прилегающих к домовладениям. Благоустроить участки, прилегающие к частным домам, оформить клумбы с высадкой рассады цветов, молодых саженцев, покрасить, отремонтировать заборы, придомовые постройки, соорудить общими усилиями детские площадки, скульптуры, арки, скамьи и другие малые архитектурные формы.

Давайте сделаем наш город чище и краше к празднованию областного Дня шахтера!

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНКУРС**Уважаемые коллеги!**

Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России» при поддержке Совета по консолидации женского движения России, Совета Федерации ФС РФ, Российского Союза промышленников и предпринимателей, Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» информируют вас о начале проведения ежегодного IX Всероссийского конкурса деловых женщин «Успех-2013».

В конкурсе объявлены следующие номинации: «Лучший регион, муниципальное образование, район, город России по участию женщин в социально-направленном предпринимательстве, способствующий повышению роли женщины», «Лучшая отрасль, организация, предприятие, структурное подразделение, возглавляемое женщиной в области народного хозяйства», «Лучшая представительница деловых женщин России», «Лучшая молодая представительница деловых женщин России», «Лучшая представительница деловых женщин России – бабушка».

По итогам конкурса «Успех-2013» победителями станут деловые женщины во всех областях деятельности государства, организации и предприятия, возглавляемые женщинами, руководители и представители администрации регионов и городов России, которые будут награждены общественной премией «Золотая птица».

Предлагаем вам принять участие в конкурсе.

Срок подачи заявок на конкурс до 01.11.2013 года.

С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.dgr.ru и по телефонам: 8(495)721-47-44, 8(495)632-40-20.

Отдел потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

Оружие из сарая и... тайги

Новокузнецчанин сдал в полицию арсенал боеприпасов, заработав на этом 7 тыс. рублей.

Мужчина пояснил полицейским, что недавно приобрел частный дом и приступил к наведению порядка. Разбирая в сарае старые вещи предыдущего хозяина, он обнаружил спортивную сумку, а в ней более 560 патронов различного калибра, и сразу же отнес опасную находку стражам порядка.

Такую же сумму – 7 тыс. рублей – получит за сданное охотничье ружье жительница Междуреченска. Оружие она нашла в тайге, куда отправилась за черемшой, и по возвращении в город сразу же обратилась в правоохранительные органы.

А вот кемеровчанин, который не захотел добровольно расстаться с незаконно хранившимися у него бельгийским карабином «Браунинг», получил условную судимость. Как выяснили полицейские, мужчина приобрел оружие у случайного продавца, после чего хранил его в чехле за задним сиденьем своего автомобиля. В отношении кемеровчанина было возбуждено уголовное дело по статье 222 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка оружия». Рудничный районный суд областного центра вынес подсудимому наказание в виде года лишения свободы условно с испытательным сроком в один год.

Напомним, в Кузбассе по инициативе А.Г. Тулеева в 2013 году в разы увеличены расценки за добровольно сдаваемое оружие. Сейчас они едины по всей области и составляют:

за гранатомет, пулемет, автомат – 30 тыс. рублей, карабин, винтовка – 25 тыс. рублей, пистолет, револьвер – 20 тыс. рублей, граната, мина, снаряд – 3 тыс. рублей, тротильные, толовые шашки – 2 тыс. рублей, электродетонатор – 500 рублей, взрыв-пакет – 1 тыс. рублей, нарезное оружие – 10 тыс. рублей, гладкоствольное оружие – 7 тыс. рублей, одноразовое оружие ограниченного поражения, газовое – 3 тыс. рублей, самодельное оружие, обрез – 1,5 тыс. рублей, патрон к оружию – 5 рублей.

При этом добровольная сдача незаконно хранившегося оружия освобождает от уголовной ответственности.

Пистолеты, ружья, патроны можно принести в отдел полиции по месту жительства самостоятельно, а вот с желанием сдать взрывчатку, мины или гранаты лучше сообщить в органы внутренних дел по телефону и ни в коем случае не перевозить взрывоопасные предметы.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты вы можете оформить подписку на второе полугодие 2013г. с любого дня месяца на **«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»**

Стоимость – 20 руб в месяц.

Получать газету необходимо в редакции (пр.Кирова, 476)

Оставайтесь с нами, и вы будете в курсе всех событий Ленинска-Кузнецкого!



С днем рождения поздравляем дорогого сына и брата Валерия Энгелевича ГАРИПОВА!

С днём рождения Вас сегодня поздравляя,
Мы пожелаем хотим от души,
Чтоб много лет
Еще прожить, не уставая,
Чтоб эти годы были хороши!
Желаем множества удач,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполнятся мечты
И счастье будет бесконечным!
Мама, Лариса, Юра, Миша.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе центрального рынка, площадью 0,0006 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201003:427, для размещения временного объекта – мастерской по ремонту обуви, в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельных участков в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ

- для размещения металлического гаража, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 22 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 36, площадью 0,0026 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21774;

- для размещения металлического гаража, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 25 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 36, площадью 0,0026 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21775;

- для размещения металлического гаража, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 30 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 37, площадью 0,0026 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21770.

Апицентр «Тенториум»

каждую пятницу проводит дегу-стацию пчелопродукции по адресу: ул. Энгельса, 8, в ателье «Фото СРОЧНО».

Начало в 14.00.

Телефон

8-905-900-6299.

ПРОДАМ

прицеп от мотоблока, сенокосилку, борону – новые.

Тел.8-908-940-9421;

СРОЧНО памперсы «Зена» № 3 – 3 упаковки (по 30 штук). Каждая – 700 руб.; музыкальный центр «Филиппс» (2-кассетный) + 100 штук кассет. 5 тысяч рублей; электропечь «Чайка» (6л), в рабочем состоянии – 1000 руб.; два ковра со стены (1,5 х 2), немного б/у, в отличном состоянии, каждый по 1,5 тыс. руб.; ковёр со стены (2 х 3), немного б/у, бежево-вишневый, красивый – 3 тыс. руб.; электро-сковорода, новую – 1000 руб.

Телефоны: 7-20-69, 8-950-269-3708.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя истории, математики, начальных классов, химии.

Телефоны: 7-40-38, 7-40-76, 5-34-72.

Администрация.

Требуется продавец в отдел нижнего белья, с опытом работы.

Тел. 8-904-991-9181.

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя начальных классов, математики, физической культуры, химии, русского языка.

Телефоны: 7-40-38; 7-40-76; 5-34-72.

Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов. Сайдинг. Настил полов. Кладка печей.

Телефон 8-951-589-7508.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» серии К – 854255 от 14.06.1996 г. на имя Юлии Павловны Банкевич считать недействительным.

Утерянный единый социальный проездной билет ГПМ № 098288 на имя Юлии Павловны Банкевич считать недействительным.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652506, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статью в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Время подписания номера в печать: по графику – в 17.00; фактическое – в 16.00 9.07.2013г.

Печать офсетная. Заказ 965 В розницу - свободная цена